PEAJIHE ®VHKIIVJE

2 1
1. Axo je dynxkunja f: R — R gara ca f(z) = 23 — 50 OApeAnTH f@)+f (§>

2. Axo je dynknuja f: R — R mara ca f(r) = 322 — 2z + 1, onpemutu f(f(1)) — f(f(—=1)).

3. Axo cy dynkmnje f: R — Rug: R — R gare ca f(x) = 2*+1u g(xr) = 3z — 1, oapeaurtn
flg(x)) — g(f ().

4. Axo je dyukumja f : R — R nara ca f(x) =

—— ompenwn dymiy h(x) = (fofof)(v).

5. Axo cy dyukmuje f: R — Rug: R — R gare ca f(r) = /r u g(x) = 2* + 3, onpenuru
flg(f(f(2)))).

2 1
6. Axo je dbynxmuja f:[0,1] — [\/7—, 1} nara ca f(r) = 5(\/1 + 2 ++/1 — ), opeuTH HWeHy
UHBEP3HY (DYHKIH]Y.

1
7. Ako je dyuxnuja f 1 [0,1] = [1,v/2] xara ca f(z) = 5(\/2 — 4+ /2+ ), oapesuTu meny
UHBEP3HY (DYHKIIHU]Y.

1 -1 1
8. Ako je f(%) =x—1m g(x > =+ 1, onpeauru (f~! og)(§>.
9. Axo je f: R" — R dynkuuja taksa ga 3a ceako r > 0 Baxku
2010
2f(x) + 31 (_) — 50,
x
onpenutu f(6).
1
10. Oxpenurn Koje of ciepehux dbyukiwuja fi, fo, f3, f1, nedunncannx ca fi(x) = —= folz) =
x
1 || 1 .
Inell, f3(x) =4/ —, fa(z) = |—|, cy mehycobHo jennake.
x x
1 - —1 -1 -2
L. fare ey gy fi(e) = 11, o) = o5, fle) = C o, i) = 2SS
T— - ].
fs(z) =In e”s . OJpenTH Koje o/ HaBeJeHnx BYHKIMa cy jetnake byHKIHjn flz) = i
T

12. Oxpeantn gomene ciaenehux dynkimja:
(0) J@) = g +VE (60) f(2) = o+ VI
() f2) = B— |2k (1) f(x) = log(6+ o — 22).
—4
13. Ozapenuru obmact gsedunucanocru dbyuknuje f(r) = 4/In i o +V4 —3r — 22

(2* — 5z + 6) In(z — 4)
x—2+4 |z —2|

14. Oxapeaurn 6poj peannux nyna dbyuxumje f(x) =



KOMIIJIEKCHU BPOJEBU

1. OxpemuTu peasan napaMerap k, Takas Ja je BpeanocT uspasza bis® — 2ki%? + (k — 3)i% + 10
peasian 6poj.

: 1+i?
2. Axko Je 2 = m,

oapeutn BpejanocT uspasa Re(z) + (Im(z))? .
1-31 3+1 1-—i

- — -+ ==
1+31 3-—i 2i3
1-31 3+1 1-1
143 3-1 20"
5. Ako cy a u b peayinu napaverpu taksu Jja je (2+ 3i)a+ (3+21)b = 1, oupeaurn 36up a+ b.
(1-1)°
(141)*

(1 +i)1000
(1 _ 1)996 _ 1(1 + 1)998'

3. OapenuTn peajHu J1e0 KOMILIEKCHOT Opoja

4. OnpeuTH UMaruHapHU €0 KOMILIEKCHOT Opoja

6. OapeauTn MOJIYO KOMILIEKCHOT Opoja

7. OapeauTn BpeIHOCT H3pa3a

—i
8. Oxape easan O6poj A, TakaB ja je Opoj ————— Takohe peaJiaH.
ApeauTH pearan Opoj A, TaKaB ja j pJA+(A+1)iTKE peaian
143\ [—1-iv3)” .
9. OupeauTy BpeJHOCT U3pasa — + —5 | » UPH "eMy 1 Huje JebHBo Ca
3.
10. V cKymy KOMILIEKCHUX Opojesa permuti jeamaunny (1 +1)z + (1 —i)* = 2.
z
11. Axo je z KoMmITekcaHn Opoj TakaB Ja je T =1lwu = =1, ogpeauTn 2 - Z.
z z
12. Axko 3a xKoMmIuIekcan 0poj z = x + iy Baxku |z — 2| = |2+ 2i| u |z + 2| = |z — 2i|, ogpeaurn

r+y.
13. OapeanTn BpeaHOCT H3pa3a

(cos T tisin %)3 + (Cos ?jf +1isin %)5

2
™ 3o s
(cos 7 —isin Z)
. . i—1
14. OxapeauTu TPUTOHOMETPHUjCKH OOJTUK KOMILJIEKCHOT Opoja 2 = —.

Tk s
CoS 3 —i—1s1n3



